

AdventInfo



A Hetednapos Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja

2023. május 27.

Tekintsünk felfelé, vezessünk Menny felé!

Sóoldat – gyógyító koncentrációban

Adventista egészségügyi szakemberek konferenciája

2023. április 22-én az ESZO szervezésében, az IHS Alapítvány szakmai közreműködésével dr. Győri József vezetésével, megrendezésre került Lovasberényben a „Sóoldat konferencia”, keresztény egészségügyi szakemberek számára.

Regisztrációhoz kötött alkalom volt. Meghívóval személyesen, Facebookon, e-mailben, telefonon hívtuk a vendégeket. Közel 40 résztvevő érkezett szombat reggel a református közösségi házba, ahol regisztrálás után a gyülekezet helyi lelkésze Hajdú Szabolcs Koppány köszöntötte a konferencián megjelent testvéreket, sok áldást kívánva az egész napra.

Nagy várakozás volt bennünk, mert ismeretlen volt, hogy mit is takar valójában a konferencia címe, ami egyben egy képzés is volt. Így utólag azt kell mondanom, hogy sajnálhatja az, aki ezt az alkalmat elmulasztotta.

Az idő nagyon szoros volt, azért, hogy mindenről tudjunk beszélgetni, amit a képzés magába foglalt. Sok interaktív, megbeszélős, kiscsoportos feladatok voltak. Egymást megismerhettük, gondolatainkat kicserélhettük és egymásért imádkozhattunk.



A konferencia résztvevői

Nagy kiváltságnak élttem meg, hogy a nap végére választ kaphattunk mindannyian a reggel feltett kérdésre, hogy mit jelent a Sóoldat konferencia.

Részese lettem egy hatalmas nemzetközi hívő közösségnek, tudom, hogy vannak mindenhol olyan testvéreim, akik a hétköznapiakban is meg akarják élni a Jézus Krisztusba vetett hitüket. A délelőtti képzés nagyon gyorsan eltelt, aztán 11 órakor az istentiszteletet a Lovasberényi



Gyülekezetben tartottuk, dr. Ösz-Farkas Ernő ESZO vezető és Sárközi Géza presbiter igei gondolataival. A képzés másik előadója dr. Szemenyei Gabriella volt, aki megszerezte az IHS Alapítvány oktatói képesítését.

Délben közös ebéd volt, amelyen a Lovasberényi testvérek vendégszeretete ismét megmutatkozott. Változatos és bőséges vendéglátás után visszamentünk a közösségi házba, hogy folytassuk a délelőtti gondolatokat. A szervezők pogácsával, almával és innivalóval is készültek a kedves és lelkes tanítás mellett.

Egészen új látásmódot kaptunk. Többünkben megfogalmazódott, hogy szeretnénk, hogy ez a tűz égjen bennünk, amit tapasztaltunk az előadókban, és hogy azt, amit tanultunk, tovább kell adjuk.

Isten munkálkodik, és szeretnénk a munkatársa lenni.

Földesi Hajnal

A Női Szolgálatok Osztályának programajánlója

A szeretet, mely megelőzi az ember döntéseit

Nők Kiemelt Napja

A Generálkonferencia Női Szolgálatok Osztálya Kiemelt Napként tartja meg minden év június második szombatját. Így ez a nap ebben az évben, június 10.

Fontos, hogy a nők egy adott szombaton világszerte ugyanabban a témában tanulmányozzák Isten Igéjét, közösen. Az erre a napra készített szombat délelőtti anyag címe: „A szeretet, mely megelőzi az ember döntéseit.”

Ma milyen döntések előtt állsz?

Lehet, hogy aközött kell ma választanod, hogy azokat szeresd, akik szerinted szerethetők, vagy azokat, akik kevésbé szerethetők, de akiket Isten helyezett a közepedbe.

Ahhoz, hogy hirdessük az evangéliumot az egész világon, vegyük figyelembe, hogy az egész világ magában foglal minden fajta rendű és rangú embert, szerethetőt és kevésbé szerethetőt. Ahhoz, hogy eljuttassuk az evangéliumot másokhoz, először az Ő szeretetének kell a mi szívünkben lakni.

Erősítse ez a nap a Jézussal és az egymás való kapcsolatunkat. Rendezzük közös ügyeinket, hogy Isten szeretete akadály nélkül áradhasson ránk, utána pedig mindazokra, akiket Isten küld utunkba.

Az elkészített anyag szemináriumi anyagot is tartalmaz, PowerPointos vetítéssel.



A szeminárium témája: „A szeretet, mely átförmál: érett érzelmi és szemléleti átalakulás.”

A Kiemelt Nap anyaga megtalálható a Hetednap Adventista Egyház, Szolgálat és küldetés, Női Szolgálatok Osztálya letölthető anyagainál.

Kedves Nőtestvérek! Tegyétek ezt a napot különlegessé és valóban kiemelté!

Bodnár Zsóka
NSZO vezető

..... Pályázati felhívás

Az ASI Magyarország Egyesület idén tavasszal 17. pályázatát hirdeti meg

Az egyesület tagjai olyan laikus testvérek, akik vallják és gyakorolják az adventista elveket, vagy az üzleti életben, vagy saját vállalkozásukban dolgoznak, vagy egy szakma elismert képviselői, vagy önfenntartó szervezetek delegáltjai. Az egyesület elkötelezett a magyar adventmű támogatására, kiemelt feladatának tekinti a missziómunka, az ifjúsági munka és az adventista identitástudat erősítését és olyan programok támogatását, melyek beilleszkednek a gyülekezetekben folyó missziós munkába.

Keressük azokat a tevékenységeket, terveket, amelyek a fenti kritériumoknak megfelelnek és szeretnénk ezek közül több projektet 2023–2024 évben anyagi lehetőségeinknek megfelelően támogatni.

1) A kifizetések módja: A kifizetések alapjai a pályázatban szereplő mérföldkövek. A kifizetések módja minden esetben utófinanszírozás. A támogatott személy az általa megadott kifizetési állomásokra (méröldkövekre) meghatározott támogatásra akkor jogosult, ha a mérföldkövet teljesítette, az adott szolgáltatás vagy áru beszerzését igazolni tudja. Az igazolás a tár-

gyi beszerzés teljes értékére, nem csupán a támogatott részre vonatkozik. A mérföldkövet támogatások kifizetése csak a pályázatban megadott időpontban, vagy az után történhet (legkésőbb 2024.10.30.), az egyesület finanszírozási programjához illeszkedő időpontban. A támogatott projektek megvalósítása 2023.09.01. és 2024.09.31. között történik. A támogatásokat az igénylő szervezet bankszámlájára utaljuk át.

A beszerzések igazolásához a támogatott szervezetnek rendelkeznie kell a beszerzett áru vagy megrendelt szolgáltatás eladója által készített számlákkal, mely a támogatott szervezet (a pályázatban megjelölt alapítvány, gyülekezet/egyház stb.) nevére lett kiállítva. A bizonylatokkal a Pályázó igazolja a projekttel kapcsolatos kiadásokat.

A bizonylatok másolatait a mellékelt és kitöltött Támogatás leíró űrlappal együtt kell eljuttatni az egyesület címére, kézírással és pecséttel igazolva azok hitelességét. Ezt követően az egyesület a szervezet bankszámlájára utalja át a támogatást.

2) A támogatás feltételei: Az egyesület folyamatosan ellenőrzi a támogatott

projektek megvalósulását. Az egyesület által az ellenőrzésre kinevezett személyt kérésére minden rendelkezésre álló információval és eszközzel támogatni kell, hogy figyelemmel kísérhesse a projektek megvalósulását. A projekttel kapcsolatos marketing anyagok, kiadványok mind-egyikén fel kell tüntetni az ASI, mint támogató logóját. A logót kérésre e-mailben küldjük el.

A projekt végére az egyesület képes beszámolót vár a projekt megvalósulásáról, a projekt által elért eredményekről. Ezek részben az ASI találkozókon, részben pedig az ASI hírlevelében és honlapján lesznek bemutatva. Az utolsó kifizetés feltétele a beszámoló beérkezése az ASI-hoz (elektronikusan, e-mailben).

A pályázatokat 2023. augusztus 15-ig várjuk írásban a csengei.karoly@asi-hungary.org elérhetőségre vagy a következő címre: Csengei Károly, 1149 Budapest, Bibor út 5. fsz. 1.

A pályázatok kitöltéséhez szükséges részletes adatlapok letölthetőek a www.asi-hungary.org és a www.adventista.hu honlapokról. A pályázati idő alatt felmerült kérdésekre szívesen válaszolunk, ezeket a csengei.karoly@asi-hungary.org e-mail címre várjuk.

Csengei Károly
ASI Magyarország Egyesület

Bemutatkozik G. Tóth Aletta Beatrix, az ATF Könyvtár munkatársa

R.: Ha jól tudom, te az ATF hallgatójaként lettél a főiskola munkatársa. Először, még diákmunkásként segítettél a könyvtárban, most pedig főállásban a Tanulmányi Osztályon és a könyvtárban is dolgozol. Mesélnél egy kicsit erről? Diákként és munkatárként is részese vagy az ATF-nek. Hogyan érzed most magadat? Milyen volt diákként?

Aletta: Nagyon élveztem családi környezetben tanulni, összetartó osztályban, ahol kreatívabbnál kreatívabb ötleteket találtunk ki a tananyag memorizálására. Még hallgatóként volt lehetőségem diákmunkában dolgozni. A képzés befejezése végén pedig már főállásban kaptam lehetőséget dolgozni a főiskolán. Mindig is szerettem könyvtárban tanulni, vagy csak ücsörögni, könyveket lapozgatni. Különösen a szakdolgozat írás alatt nagy segítséget jelentett, hogy a főiskola által előfizetett adatbázisokban kutathattam.

R.: Az ATF-en BA diplomát szerezted, de úgy tudom ez a harmadik diplomád. Milyen tanulmányokat folytattál eddig és hol szerezted a végzettségeidet?

Aletta: Érettségi után Nagyváradon folytattam tanulmányaimat Bank és pénzügy, valamint Szociális munka szakon. Ezek elvégzése után döntöttem még az ATF Teológia szak elvégzése mellett.

R.: Óriási kihívással nézel szembe mindennap, hiszen többféle munkakörben kell egyszerre helytállnod. A Tanulmányi Osztály és a könyvtár munkatársaként kettős szerepben mozogsz. Melyik számodra a nagyobb kihívás? Mesélnél egy kicsit a munkádról?

Aletta: Számomra az jelent nagy kihívást, hogy átálljak egyik feladatból a másikba, viszont ennek is megvan a szépsége és kell az egyensúly fennmaradásához. Mindkét helyen nagy odafigyelésre van szükség, a könyvtári részen sokkal inkább vannak monoton feladatok, például jelenleg az angol nyelvű vallásos irodalmat dolgozom fel, ami nagy pontosságot és odafigyelést igényel. A Tanulmányi Osztályon igazán színes a paletta: kifizető pénztárosi feladataim vannak, marketing feladatok és kommunikációs feladatok.

R.: A tavalyi évben még egy óriási változás következett be az életedben, hiszen férjhez mentél. Friss házasként is új kihívásokkal szembesülsz, mivel dolgozó nő vagy, akinek már feleségként is helyt kell állnia. Látom, mennyire összetudod hangolni a sok kihívást az életedben, és nagyon ma-



gabizatosan állsz helyt. Honnan ez a lelki erő? Beszélnél egy kicsit erről?

Aletta: Az elején voltak kétségeim, de mostanra már nagyon élvezem az új szerepet mint feleség. Számomra a házasság,

a család nagyon nagy áldást jelent a mindennapokban. Nap végén pedig nagyon jó kikapcsolódást nyújt számomra egy finom étel elkészítése.

R.: Végezetül egy kicsit beszélj kérlek a könyvtárról, a könyvtárhoz fűződő kapcsolatról! Milyennek látod az ATF Könyvtárát?

A: Én nagyon nagy változást látok az ATF Könyvtár életében, amióta elkezdtem a tanulmányaimat. Jól rendszerezett polcok, felcímkézve, különféle témák és egyszerű kölcsönzési rendszer. Ez mind-mind nagy segítség a hallgatóknak. Különösen, hogy sok mindent otthonról is el tudnak érni.

Michelisz Richárd
ATF



MIHALEC GÁBOR

KETTEN EGYÜTT
magabiztosan

Hogyan váljunk az asszertív kommunikáció mestereivé?

HARMAT

MIHALEC GÁBORNAK ÚJ KÖNYVE JELENT MEG!

Ketten együtt, magabiztosan

Hogyan váljunk az asszertív kommunikáció mestereivé?

A könyv az őszi félévben már kölcsönözhető lesz a könyvtárban. Megrendelhető a Harmat Kiadó honlapján:

<https://www.harmat.hu/uzlet/ketten-egyutt-magabiztosan-hogyan-valjunk-az-asszertiv-kommunikacio-mestereive/>

Lelki családot építünk

2023. április 28–május 1. között a zuglói körzet nyolcvan fővel Balatonlellére költözött. A körzeti közösségépítés mellett, a lélekerősítés szerepelt a céljaink között. A népes gyereksereg arra készítetett, hogy intergenerációs esti áhítatokat tartsunk, amelybe minden korosztály bekapcsolódhat.

Ósz-Farkas Ábel rendezésében, mindennap Sámson történetének dramatizált változatát adtuk elő. A reggeli áhítato-



kon a gyerekek számára is érthető szemléltetésekkel mutattuk be a megváltás és a megtérés üzenetét. Szombaton Gyugy község templomkertjében interaktív szabadtéri istentisztelet volt, a gyerekeknek pedig a Sámson-álmásokon kellett kreatív feladatokat megoldaniuk.

A felnőtt korosztály az egyik este a lélekerősítő kiscsoportok működésébe kóstolhatott bele. Lelkes zenei csapat vezette a közös énekléseket. Együtt jártuk be a fonyódi magaspárt sétányát, szombat este cserkész tábor-tűz hozott fényt és vidámságot a sötét estébe, vasárnap biciklis, sport és termálvizes szekciók között lehetett válogatni. Este társasjáték-maraton kezdődött. Hétfőn a gyerekeknek kalandpark zárta a programot.



Mit tanultunk ezen a hétvégén?

- A gyereknyelven tartott istentiszteletek a felnőtteket jobban inspirálják, mint a „kemény eledel”.
- A gyülekezet barátai egy közösségi programon keresztül többet megértene az evangélium lényegéről, mint egy tucat előadáson.
- A játék és a közös éneklés hidat épít a korosztályok között.
- Balatonlelle a Balaton nélkül is (12 fokos volt) – nagyszerű hely közösséget erősíteni.

Ahhoz, hogy 80 ember épüljön és jól érezze magát, több mint harmincan szolgált három nap alatt, a gyülekezetet családi osztályának vezetésével.

(Zugló, Családi Osztály)

Keresztség a Kínai Misszióban

Április utolsó szombat délutánján, a kínai testvérekkel való közös ebédet követően egy örömteli alkalomra került sor. Négy új taggal bővült a kínai gyülekezetet alapító csoportja, amit egy közös családként ünnepeltünk és együtt örültünk velük.

Isten gazdag áldását kívánjuk a megkeresztelt testvérek életére! Kísérjük imáinkkal a missziós csoport tagjainak szolgálatát!

K. Sz.



Olvassuk együtt!

Ellen G. White: Jézus élete c. könyvének harmadik fő részét kezdjük olvasni közösen a következő hónapban, melynek témája: „Fények és árnyak az Üdvözítő útján”. A 313-364. oldalig olvassuk a fejezeteket.

„Krisztus ismerte ennek a nőnek a helyzetét. Tudta, vágyik találkozni vele, és úgy intézte, hogy az útjába kerüljön.” – Ki volt ez az asszony?

Érezzünk vágyat mi is az olvasásra, és keressük meg a kérdésre a választ!

Bodnár Zsóka
NSZO vezető

Az **Adventista félóra**
következő műsorát
július 14-én, pénteken,
13.30-kor sugározza
a Kossuth Rádió.

Hangyaboly – 2023

A Hangyaboly egy cserkészprogram, ahol az ország adventista cserkészvezetői találkoznak egy pár nap erejéig. Erre idén Kecskemét mellett, Városföldön került sor egy napos, áprilisi hétfévén.

Bár a gyerekek számára a cserkészet igazi élvezet... a vezetők számára nem csak játék és muzsika. Rengeteg kihí-

vással nézünk szembe évről évre, amelyekre megfelelő választ kell találnunk a gyermekek gondtalan fejlődése érdekében. Egymás cserkészéletébe betekintést nyerni rengeteg erőt és ötletet ad a többi csapat számára is. Egymás tapasztalatait és megoldási eszközeit pedig igyekszünk ellesni, megtanulni és alkalmazni a saját cserkészközösségünkben is.

A működési beszámolókon túl, ilyenkor nagy hangsúlyt fektetünk a kreatív hitéleti órákra és a cserkészismereti tovább-

képzésekre is. Idén, a szombat délelőtti elcsöndesedésére a faluban tett imaséta adott lehetőséget. De kötözési technikánk és gyógyövényismeretünk is jócskán fejlődhetett ezekben a napokban.

A hétfője lehangsúlyosabb részét talán az egyházunk és a cserkészet kapcsolataról szóló közös beszélgetés adta, melyen egyházelnökünk, Ócsai Tamás és az Ifjúsági Osztály vezetője, Palotás Krisztof is részt vett. Minden cserkészvezető kiemelt fontosságot tulajdonít az egyházunkkal, és azon belül a saját gyülekezetünkkel való harmonikus kapcsolat ápolásának. Nagy örömünkre szolgált, hogy az egyház részéről ugyanezeket a törekvéseket tapasztaltuk és megpróbáltunk érdemben is előrelépni a szorosabb együttműködés jegyében. Ennek eredményeképpen a Hangyaboly megszavazta és megbízta 1 évre Ambrus Anettet cserkészet-egyházi összekötőnek. Kérjük az Úr áldását erre a szolgálatra! És kérünk továbbá testvérek, hogy támogassátok imáitokkal cserkészvezetőink munkáját és gyermekeink hitéleti fejlődését!

JM!

Ambrus Anett



Az Adventista Motoros Misszió Európai találkozója Nándorfehérváron

Május első szombatján rendezte meg az AMM Szerbia csapata első nagyszabású európai csapatok találkozóját Nándorfehérváron. A helyszín a helyi Teológiai Főiskola volt. Részt vettek a jelenlegi csapatok: AMM Magyarország, AMM Románia, AMM Szerbia, valamint az új jelentkezők Csehországból és Szlovákiából. Előző írásomban említettem, hogy különös vendégünk lesz, mégpedig a Walesi Adventista Egyház Elnöke: Graham Allcock, aki maga is motoros, és szeretné megalapítani az Egyesült Királyság AMM csapatát.

Djordje Trajkoveki, az Adventista Teológia igazgatója köszöntötte az egybegyűlt, több mint 40 motorost. Majd a szolgálatok következtek, azután felavatunk nyolc új szerb tagot.

A nemzetközi AMM vezetőségének engedélyével Graham Allcock megkapta az AMM mellényt (*lásd a képen jobbra*), és első walesi tagként a Pioneer (úttörő) rangot is. A felavatásokat Szerekován János, az AMM európai nagykövete végezte el. Az Igét maga Graham Allcock hirdette.

Istennek hála, az Adventista Motoros Misszió egyre nagyobb teret hódít, és vá-



lik elfogadottá egyre magasabb szinten egyházunkban. Várjuk leendő magyar tagjainkat is soraink közé! Jelentkezni lehet a következő e-mail címen: ammhungary@gmail.com.

A következő nagyszabású európai találkozó május utolsó szombatján lesz Brassóban, az Adventista Tanulmányi Központban, amelyen a Román Unió elnöke is részt fog venni.

Az AMM Magyarország tagjaival legközelebb Pécsen lehet találkozni május 27-én! Addig is Isten áldása kísérjen benneteket!

AMM – ahol minden gurulás egy Misszió!

*Szerekován János
AMM európai nagykövet*



Regionális ifjúsági szombat az Újbudai Gyülekezetben

Szombaton, május 13-án, a nyári tábor-szezon kezdése előtt az Újbudai Gyülekezetben ifjúsági nap került megrendezésre „Szabad, vagy nem szabad?” címmel. Palotás Kristóf (az Ifjúsági Szolgálatok Osztályának vezetője), Henter Zsombor (gyülekezetünk segédlelkésze – aki mellesleg házigazdaként is végigkísérte a napunkat), és több szolgálat is e mottóra alapozva adott sok-sok impulzust a fiataloknak: Isten kerítést épít körénk törvényével, vagy felszabadít vele? Itt külön megköszöném az énekes csapatnak és befektetett munkájukat!

Sok jó ember kis helyen is elfér! – Presbiterünk és könyvhasználatot vállaló testvéreink segítségével által igazán otthonos légkör alakulhatott ki a nap folyamán.

Az esti szombatzás mellett egy bibliai kvízre is sor került, nyertesünk viszont keresztényhez illően megosztotta mindenkivel a kiérdemelt csokoládéját. Ifjvezetőnk, Kovács Tímea ismét nagy örömet okozott szervezésével a „szüretes” csapatnak és a vendég fiataloknak is egyaránt. – Köszönjük,



hogy eljöttetek! Ilyen jó hangulatban még az otthonülő típusok is szívesen mozdultak ki velünk sétálni a Citadellára.

KA-HZs

Próbáld ki te is!

„Hurrá, szombat van! Itt minden olyan jó, még csoki is van!” – mondta egy fiatal, amikor meglátta a kis standunkat, amit azért állítottunk fel, hogy a testvérek figyelmét ráirányítsuk a szombatiskolára, mint olyan intézményre, ami a közösség, a bibliakutatás és a személyes bizonyosságtétel kiváló eszköze.

Szőllősi Árpádné Éva arról kérdezte meg a gyerekeket, fiatalokat és felnőtteket, hogy mit jelent számukra a szombatiskola intézménye. A megkérdezettek örömmel írták le gondolataikat egy emlékkönyvbe, és meglepetésként még egy kis csokit is kaptak. 😊

Szeretem a szombatiskolát, mert...

- 📖 lehet közvetlenül beszélgetni;
- 📖 a legjobb része a szombatnak;
- 📖 mindenki részt vehet benne;
- 📖 itt érdeklődnek utánam, és törődnek velem, kíváncsiak a véleményemre;

- 📖 ott szerettem meg a Bibliát kutatni;
- 📖 rendszeres naponkénti bibliatanulmányozásra ösztönöz;
- 📖 bárhová utazom, mindenütt ugyanazt a bibliai témát beszéljük meg, ezért az egységünk egyik fontos eszköze;
- 📖 ennek köszönhetem, hogy számomra élmény a Biblia olvasás;
- 📖 itt tanultam meg beszélni, kommunikálni, neki köszönhetem, hogy sikeres cégvezető lettem;
- 📖 bátrabban tudok az iskolában is beszélni a hitemről.

Próbáld ki te is rendszeresen, és meglátod, hogy miért jó!

„Kapocs a személyes, hétköznapi bibliaolvasás és a szombati gyülekezeti közösség közt” – fogalmazta meg Szöllősi Árpád, aki feleségével, Évával együtt végzi a Tiszavidéki Egyházterületen a szombatiskola népszerűsítését, hogy betölthesse gyülekezeteink immunvédő szerepét, mert ha élő a szombatiskola, akkor élő lesz a gyülekezet is.

Sz. Á.



A közösség ereje

Tanítványi csoporttalálkozó és konferencia

Hálás vagyok Istennek, hogy 2020 februárjában megismerhettem a Banding Together tanítványi kiscsoport módszerét. A Covid-19 járvány előtt álltunk éppen, és egy olyan eszközt kaptunk, amely által Isten sokunknak segített abban, hogy ne magányosodjunk el a bezárás ideje alatt, sőt támogassuk egymást és növekedjünk Krisztus követésében.

Magát a módszert egy lelkésztervezetleten ismerhettem meg, Daniel Buck (Felebarát Kereszttyén Alapítvány – a vezetői kézikönyvet ők fordították le és adták ki), valamint Gyurkó Donát Sámuel (metodista lelkész) előadásából. Azonnal megragadt, mert olyan elvek mentén épül fel, amelyekkel szívből azonosulni



tudtam: a Szentírás személyes olvasására ösztönöz, arra tanít, hogy figyeljünk Isten Lelkének életünkben megnyilvánuló munkálkodására, hogy őszinte, örömeinkben és küzdelmeinkben bajtársi együttérzést és segítséget nyújtó imaközösséget ápoljunk egymással, és közben szánjuk oda életünket, hogy Istent mások is megismerhessék rajtunk keresztül.

Donáttal és más lelkészekkel, evangelistákkal időről időre tapasztalatot cseréltünk, s azon gondolkodtunk, hogyan tudnánk ezt a lehetőséget minél többekkel megismertetni. Olyanokkal, akik követni szeretnék Jézust és növekedni benne, bármely keresztény felekezethez tartozzanak is, hiszen maga a módszer egyetemes.

Így került sor tavaly februárban egy csoportvezetői találkozóra, az első konferenciára. 2022 őszétől elindult egy Részvételi akciókutatás Gyurkó Donát vezetésével, aki a doktori disszertációját írja erről a módszerről. A kutatásban

3-3 fő vesz részt metodista és adventista részről. Számomra különösen érdekes és tanulságos megfigyelni, hogy milyen sajátosságok és eltérések vannak a módszer használatában, működésében.

Idén májusban országos csoporttalálkozót és konferenciát hirdettünk meg. Az volt a célunk, hogy találkozhassanak egymással azok, akik részt vesznek egy tanítványi kiscsoportban, és bátoríthassuk a csoportok működését, megoszthassuk az érdeklődőkkel a kutatás néhány tanulságát.

Délelőtt a módszer három fő eleméről – az interaktív bibliakutatásról, az elszámoltathatóságról (egymással való közösségről), valamint a misszióról – hangzott el egy-egy rövid igehirdetés. Az igehirdetésekhöz kapcsolódva egy-egy kérdést is feltettünk, amelyekről csoportokban beszélgethettünk.

Délután a kutatással és néhány eredményével ismertettük meg a résztvevő-

ket. Az interjúk és kérdőívek összesítése, elemzése nyomán már adatok is alátámasztják azt, amiről addig csak személyes benyomásaink voltak: ez az eszköz valóban hatékony segítség növekedni a bizalomban, az őszinteségben, a megnyílásban.

Jó volt látni, hogy a résztvevők inspirációt merítettek az alkalomból. Hálásak vagyunk a találkozó és konferencia megrendezésében nyújtott segítségért mind a Magyarországi Metodista Egyház, mind a Hetednap Adventista Egyház Dunamelléki Egyházterülete vezetőségének.

Hites Gábor

DET tanítványági osztályvezető

Búcsúzunk...



Ócsai Gyula
1939–2022

Ócsai Gyula, mindenki Gyuszi bácsija, 1939. november 25-én született Farmoson. Hívő adventista családban nevelkedett fel. Kicsi gyermekkorától kezdve szoros volt a kapcsolata a jó Istennel. 1957-ben 18 évesen szövetséget kötött az Úrral, és hűségesen szolgálta Őt szombatonként a gyülekezetekben és a mindennapokban.

Órás szakmát tanult, amit élete végéig szeretett és művelt. 1962-ben házasságot kötött Németh Erzsébettel, és ezután már ketten jártak szeretetben, hűségben az Isten útján. Házasságukból egy gyermek született, Tünde. Minden igyekezetével azon fáradozott, hogy gyermekét, majd később unokáit az Úr útjára terelje.

Gyuszi bácsit megáldotta az Úr misziós lelkülettel. Vágyakozott arra, hogy minél több emberrel megismertesse az Isten szeretetét, a Megváltó munkáját. Ennek érdekében elvégezte az Adven-

tista Lelkészképző iskolát. Lelkészként az ország különböző területein hirdette az evangéliumot. Megadatott neki az a kegyelem, hogy sok lelket felkészítsen a keresztségre.

Különösen szerette és jó kapcsolatot ápolott az idős testvérekkel. Több éven keresztül ő volt az egyház szeretetthonaiban a lelkigondozó.

A bibliai tárgyú könyveket is lelkesen terjesztette, hogy minél többen megismerjék a Mindenható Istent, és elfogadják az emberek a feljükk nyújtott kegyelmet. Idősödő kora és többféle betegsége akadályt gördített a számára legszebb munka és egyben hivatás útjába. De az Istennel való kapcsolata töretlen maradt. Mielőtt teljesen ledöntötte volna a betegség, megelégedve az élettel 2022. november 3-án szép csendben elaludt az Úrban.

Ócsai Gyulától, a szeretett férjtől és családapától 2022. november 16-án, a gödöllői temetőben vettünk búcsút.

A vigasztalás és reménység ígét Bodo-lai Zoltán és Horváth Péter lelkipásztorok hirdették. Többek között Pál apostol szavait hallhattuk: „Ha csak ebben az életben reménykedünk a Krisztusban, minden embernél nyomorultabbak vagyunk” (1Kor 15:19). Gyuszi bácsi élete és szolgálata azt támasztotta alá, hogy ő nemcsak ebben az életben reménykedett, hanem töretlenül hitt az igazak feltámadásában, és az örök élet ígértében. Hitte és hirdette: „Mert maga az Úr riadóval, arkangyal szózatával és isteni haronával lesz áll az égből: és feltámadnak először akik meghaltak volt a Krisztusban” (1Thessz 4:16).

Az elhangzott ígék megerősítették a hitünket abban, hogy van feltámadás, és van örök élet. És találkozhatunk újra sze-

retteinkkel, mindazokkal, akik ezen a földön Istenben elrejtett életet éltek.

A gyászistentiszteleten vigasztaló, lelkét felemelő énekekkel szolgáltak testvéreink.

HP-Ó.Gyné



Szilasi Pálné
sz.: Hidvégi Éva Gizella
1938–2022

Békéscsabán (a Tabáni temetőben) 2022. december 15-én búcsúztunk a feltámadás biztos reménységében édesanyánktól, a Békéscsabai Gyülekezet 54 éven át hűséges tagjától. Búcsúztatása alkalmával drs. Fenyvesi Péter Pál és Simon Csaba lelkészek Isten Igéjével bátorították a résztvevő családtagokat, rokonokat és hitestvéreket. Szüleink – édesapánk és édesanyánk – emlékéket szeretettel és Krisztus iránti hitben őrizzük meg.

Gyermekei: László, Zoltán és Róbert



ADRA hírlevél

Újraélesztés teljesítménytúrán és gimnáziumban

Május 14-én a Vértesben megrendezett Glow teljesítménytúrán az Alapítvány a szervezők felkérésére vett részt. Az induló és befutó állomás a várgesztesi Faluház volt, ahol a pihenő részben felállított ADRA standon a résztvevők a túra után megismerkedhettek, illetve feleleveníthették az alapszintű újraélesztéssel kapcsolatos ismereteket. Sajnos az időjárás elég kedvezőtlen volt, így a vártnál kevesebben vettek részt, ám így is jelentős számú érdeklődő vett részt a villámoktatáson. Ez alkalommal is nagy hangsúly került az életmentő protokoll alkalmazásának jelentőségére, mellyel legalább 50%-kal lehet növelni a túlélés esélyét. Egy olyan sportesemény, mint egy teljesítménytúra, lehetséges helyszíne lehet egy hirtelen szívmegeállásnak, vagy bármilyen szív- és érrendszeri megbetegedésből adódó rosszullétről a fokozott fizikai terhelés mi-

att. Ilyen szempontból a résztvevőket felelősség terheli az egymás felé történő segítségnyújtás tekintetében.

2020-ban, a világvárvány kitörése előtt indítottuk be Budapesten, a Neumann János Szakgimnáziumban az újraélesztés fenntartható oktatásának beépítését az intézmény tanrendjébe. Sajnos, mint megannyi más projektet, ezt is félbeszakította a pandémia kitörése, ám az idei évben megkeresést kaptunk az intézménytől a folytatást illetően. Május 18-án a tanároknak tartott tréning keretében megállapodás született a program tantervi integrációjáról, melynek köszönhetően a Szakgimnázium tanulói a jövő évtől felmenő rendszerben évente



legalább két alkalommal kapnak lehetőséget a gyakorlásra, hogy az alapszintű újraélesztés egy olyan gyakorlati készség legyen, mely szükség esetén automatikus cselekvést eredményez.

Sitkei Zoltán
üzveztető igazgató

Gyermekvédelmi program Tatabányán

Az ADRA Alapítvány több mint 10 éves múltra tekint vissza, ami a gyermekekkel történő munkát illeti. A program keretében egy olyan hálózat alakult ki, melyben gyermekvédelmi intézményekkel, családszolgálatokkal, gyermekjóléti szolgálatokkal, oktatási intézményekkel működünk együtt. A program alapja, hogy olyan eseményeket szervezünk hátrányos helyzetű gyermekek számára, melynek keretében értelmes szabadidő eltöltésére van lehetőség, valamint olyan értékek átadására, mint együttműködés, tiszteltet, bizalom, megértés, empátia... stb.

Ezen értékek a célcsoportunk tagjai számára sajnos egyáltalán nem kézenfekvők, nem feltétlen látják ezek működését

családi vagy közvetlen környezetükben, így nem is épül be személyiségükbe. Ezért fontos, hogy ne csak elméleti, hanem gyakorlati szinten is találkozzanak ezekkel. A közös játék, kézműves foglalkozás, személyes beszélgetések során önkénteseink és munkatársaink igyekeznek ezen értékeket bemutatni, ezzel segítve a nehéz sorsú gyermekeket, hogy a mindennapi kihívásaikkal szembenézzenek.

A kapcsolatrendszerbe tartozó intézmények minden évben gyermekeket delegálnak az ADRA nyári táborába, melyet a balatonlellei Konferencia Központban szoktunk megrendezni. Ez egy nagyon intenzív időszak, ahol a gyerekeket rengeteg élmény és pozitív hatás éri, ám fontosnak tartjuk, hogy év közbeni találkozással is megerősítsük bennük a jót. Így került sor május 13-án Tatabányán arra az alkalomra, melynek keretében a helyi gyülekezet segítségével meghívtuk a korábban táborunkban járt gyerekeket és azo-



kat, akik az idén csatlakoznak majd. A tavalyi emlékek felelevenítése után játékra és kézműves foglalkozásra került sor. A gyerekek várják a tábor, készülnek az élmények befogadására, átélésére.

Az ADRA Alapítvány csapata nagy energiákkal készül a táborra, amely anyagi háttérének előteremtése különös kihívás. Egy gyermek táboroztatása átlagosan 65 000 Ft. Amennyiben valaki szeretné támogatni ezt a célt, az Alapítvány OTP Banknál vezetett **11707024-20425539** számú számlaszámára történő átutalással/befizetéssel teheti meg, „ADRA tábor” közleménnyel.

Sitkei Zoltán
üzveztető igazgató

